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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Problematika této práce je  aktuální, týká se  pooperační péče o pacienty operované  pro  vrozené deformity  

hrudníku, ukazuje možnosti zlepšení ošetřovatelské péče o tyto pacienty. Výsledky práce jsou  přínosné a 

originální, získané individuálním dotazníkem vytvořeným autorkou této práce. 

. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka prokázala dobrou znalost problematiky, v teoretické části jsou v jednotlivých kapitolách popsány 

historie, diagnostika, klinika onemocnění a možnosti léčby vrozených deformit hrudníku. V druhé části věnované  

vlastnímu výzkumu jsou pak zpracována data získaná od pacientů. Je použité dostatečné množství literárních 

zdrojů i ze zahraničí. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Odborný problém zvládla  autorka dobře. Data získaná při studii pomocí dotazníku,  jsou zpracovány přesně a 

s plánem pro další využití při zlepšení pooperační péče. Přehledné jsou vyhotovené  tabulky a grafy. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Práce odpovídá požadavkům na provedení bakalářské práce po jazykové i stylistické stránce, její úroveň je  

dobrá. Grafická  úprava je kvalitní a přehledná. Publikační norma byla dodržena. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: Jaké jsou hlavní indikace k operaci deformity hrudní? 

 

 
 

Jaké jsou možnosti léčby vrozených deformit hrudníku? 
 

 
 

 Co je prioritní v pooperační péči u pacientů po operaci deformity hrudníku? 
 

 
 

 Čím je možné zlepšit předoperační přípravu pacientů? 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:  

 
 Práci doporučuji k obhajobě  

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně 
 

 
 Výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


